



ŽUPAN

Številka: 032-04/2010-23

Datum: 05.04.2013

OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: PREGLED IN REALIZACIJA SKLEPOV OBČINSKEGA SVETA OBČINE TRŽIČ, SPREJETIH NA 20. REDNI SEJI, DNE 27/3-2013 TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

V skladu s Poslovníkom Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 22/96 in 31/98) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

PREGLED IN REALIZACIJA SKLEPOV OBČINSKEGA SVETA OBČINE TRŽIČ, SPREJETIH NA 20. REDNI SEJI, DNE 27/3-2013 TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

V skladu s 21. členom Statuta Občine Tržič in 53. člena Poslovníka Občinskega sveta Občine Tržič bosta kot poročevalca na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:

- mag. Borut Sajovic, župan Občine Tržič in
- Drago Zadnikar, spec., direktor občinske uprave Občine Tržič.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Tržič sprejme pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 20. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič, dne 27/3-2013.

mag. Borut SAJOVIC

župan



OBČINSKA UPRAVA

O b r a z l o ž i t e v

Pregled sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 20. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič, dne 27/3-2013:

PREDLOG SKLEPA 395-20-1-2013:

Potrdi se Zapisnik 19. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 21/2-2013.

PREDLOG SKLEPA 396-20-2-2013:

Občinski svet Občine Tržič sprejme pregled in realizacijo sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 19. redni seji, ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta.

PREDLOG SKLEPA 397-20-4-2013:

Sprejme se Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje naravnega spomenika z oznako 6 T1 Dolina – Dovžanova soteska.

Realizacija sklepa:

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje naravnega spomenika z oznako 6 T1 Dolina – Dovžanova soteska je bil poslan v objavo v Uradnem listu RS.

PREDLOG SKLEPA 398-20-5-2013:

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Tržič.

Realizacija sklepa:

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Tržič je bil poslan v objavo v Uradnem listu RS.

PREDLOG SKLEPA 399-20-6-2013:

Za kritje stroškov izvedbe nujnih interventnih ukrepov pri odpravi posledic naravnih nesreč – sanacije porušenega obrežnega podpornega zidu in usada na občinski kategorizirani cesti Tržič – Jelendol v naselju Čadovlje pri Tržiču se nameni do 58.000,00 EUR iz sredstev rezerv Občine Tržič.

Realizacija sklepa:

Sklep je delno že realiziran, izvedena je sanacija porušenega podpornega zidu in usada na občinski kategorizirani cesti Tržič – Jelendol v naselju Čadovlje pri Tržiču, medtem ko so aktivnosti za izvedbo novega podpornega zidu in podbetoniranja obstoječega zidu v strugi Tržiške Bistrice višje na ovinku pod Kavarjem v teku (projekt, nato oddaja javnega naročila).

PREDLOG SKLEPA 400-20-6-2013:

Za kritje stroškov izvedbe sanacijskih ukrepov pri odpravi posledic naravnih nesreč – zavarovanje desne brežine vodotoka Mošenik pod Zdravstvenim domom Tržič se nameni do 68.000 EUR iz sredstev rezerv.

Realizacija sklepa:

S strani Občine Tržič je bila že podpisana tripartitna Pogodba o ureditvi medsebojnih razmerij zaradi sofinanciranja vzdrževalnih del na vodotoku Mošenik – sanacija poškodovanega obrežnega zavarovanja pri Zdravstvenem domu, ki bo sklenjena med Republiko Slovenija, zanjo Agencija RS za okolje, Vojkova 1b, 1000 Ljubljana, Vodnogospodarskim podjetjem, d.d., Mirka Vadnova 5, 4000 Kranj, in Občino Tržič. Pričetek del je predviden v mesecu maju 2013.



OBČINSKA UPRAVA

PREDLOG SKLEPA 401-20-7-2013:

Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Osnovnega zdravstva Gorenjske.

PREDLOG SKLEPA 402-20-7-2013:

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Osnovnega zdravstva Gorenjske.

Realizacija sklepa:

Na OZG so bili obveščeni, da se je Odlok obravnaval na seji sveta in bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 403-20-8-2013

Sprejme se sklep, da se je Občinski svet Občine Tržič seznanil s poročilom o delu MIK za leto 2012.

PREDLOG SKLEPA 404-20-9-2013:

Sprejme se predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne

PREDLOG SKLEPA 405-20-9-2013:

Sprejme se predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne.

Realizacija sklepa:

Gorenjske lekarne in Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor so bili obveščeni o obravnavi na seji in sprejetju Odloka.

PREDLOG SKLEPA 406-20-10-2013:

Sprejme se sklep, da se Občinski svet Občine Tržič seznanil z vsebino Javnega razpisa za prijavo predlogov investicijskih projektov za sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2013 in 2014, ki bodo sofinancirane iz proračuna Ministrstva za zdravje ter vključene v načrt razvojnih programov za leta trajanja investicije.

Realizacija sklepa:

Občinski svet je bil z vsebino Javnega razpisa seznanjen na 20. seji.

PREDLOG SKLEPA 407-20-10-2013:

Sprejme se sklep, da se je Občinski svet Občine Tržič seznanil s predlogi nabav medicinske opreme za leti 2013 in 2014, ki so bili posredovani s strani Zdravstvenega doma Tržič in Osnovnega zdravstva Gorenjske in jih bo Občina Tržič prijavila na javni razpis.

Realizacija sklepa:

Sklep je bil kot priloga priložen razpisni dokumentaciji, ki je bila 28.3.2013 poslana Ministrstvu za zdravje.

PREDLOG SKLEPA 408-20-10-2013:

Sprejme se sklep, da Občinski svet Občine Tržič v skladu s 1. odstavkom 7. člena Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2013 (Ur. l. RS, št. 108/2012) predhodno potrjuje spremembo namena porabe za NRP 40904017 – Investicije in projekti v Zdravstvenem domu Tržič (na proračunski postavki 50119 – Projekti in investicije v zdravstvu), in sicer



OBČINSKA UPRAVA

se v letu 2013 za nakup opreme nameni 36.000,00 EUR in v letu 2014 120.000,00 EUR v primeru uspešne kandidature na javnem razpisu.

Realizacija sklepa:

Sklep je bil kot priloga priložen razpisni dokumentaciji, ki je bila 28.3.2013 poslana Ministrstvu za zdravje.

PREDLOG SKLEPA 409-20-11-2013:

Sprejme se osnutek Odloka o spremembi Odloka o urejanju in čiščenju javnih površin na območju občine Tržič

PREDLOG SKLEPA 410-20-11-2013:

Sprejme se predlog Odloka o spremembi Odloka o urejanju in čiščenju javnih površin na območju občine Tržič

Realizacija sklepa:

Občinski svet Občine Tržič je sprejel osnutek in predlog Odloka o urejanju in čiščenju javnih površin na območju občine Tržič. Odlok je bil poslan v objavo v Uradni list RS, in bo začel veljati naslednji dan po objavi.

PREDLOG SKLEPA 411-20-12-2013:

Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo Nadzornega odbora Občine Tržič o sprejetem Poročilu o opravljenem nadzoru in pregledu potnih stroškov občinske uprave (leto 2005 in 2011).

PREDLOG SKLEPA 412-20-13-2013:

Občinski svet potrdi skupno listo kandidatov Razvojnega sveta gorenjske regije.

Realizacija sklepa:

Skupna lista kandidatov Razvojnega sveta gorenjske regije je bila izglasovana s strani Občinskega sveta Občine Tržič. Regionalna razvojna agencija Gorenjske je bila obveščena, da je bila skupna lista kandidatov Razvojnega sveta gorenjske regije izglasovana s strani Občinskega sveta Občine Tržič.

PREDLOG SKLEPA 413-20-14-2013:

Občinski svet Občine Tržič sprejme predlog Pravilnika o odstranitvi, hrambi, izdaji in razgradnji vozil v Občini Tržič.

Realizacija sklepa:

Pravilnik je bil poslan v objavo v Uradni list RS.

PREDLOG SKLEPA 414-20-14-2013:

Občinski svet Občine Tržič sprejme Sklep o določitvi višine stroškov odvoza in hrambe vozil za leti 2013 in 2014.

Realizacija sklepa:

Sklep je bil poslan v objavo v Uradni list RS.



OBČINSKA UPRAVA

Vprašanja in pobude članov občinskega sveta

V/p št. 1-20-2013: Sebastjan GUBIČ

Sebastjan GUBIČ je vprašal koliko je zasedena dvorana, kakšno je trženje in program Kulturnega centra. To vprašanje je postavil, ker naj neka prireditev v Kulturnem centru ni bila nikjer objavljena, zato ga zanima kako je z objavami prireditev v KC Tržič. Sebastjan GUBIČ je še vprašal, če je delovanje KC rentabilno.

Zanima ga tudi kako je z delovanjem policije oz. ali še delujejo »rajonski« policisti, ki so pokrivali določeno območje in delali obhode.

ODGOVOR

Župan je povedal, da je na policiji premalo zaposlenih, tako da jih resnično ni opaziti na terenu. Po drugi strani pa se del pristojnosti prenaša na Medobčinski inšpektorat. Povedal je tudi, da bo sporočilo, pobudo prenesel novemu komandirju Policijske postaje Tržič, s katerim v kratkem načrtujeta sestanek.

Župan je povedal, da v primeru, ko je organizator Občina Tržič, je prireditev javno objavljena, seveda kadar pa so organizatorju drugi, razna društva, pa je objava prepuščena njimi. Glede podatkov o zasedenosti, trženju in programu, pa se bo pripravilo poročilo za leto 2012 in se ga predstavilo na eni izmed naslednjih sej.

Župan je povedal, da športne, kulturne dvorane niso rentabilne, ker imajo neprofitno najemnino.

V/p št. 2-20-2013: Andreja POTOČNIK

Andreja POTOČNIK je vprašala kako je z zemljiščem na katerem naj bi bil BMX poligon v Križah in kako je z zemljiščem parc. št. 222, k.o. Lom pod Storžičem, ki naj bi bila v lastništvu Agrarne skupnosti.

ODGOVOR

Župan je povedal, da je Občini Tržič uspel prenos lastništva zemljišča nekdanjega vojaškega poligona v Križah. Povedal je, da je zemljišče kategorizirano kot stavbno, ker so v preteklosti načrtovali na tem območju gradnjo hiš, vendar pa gre za zalo močvirno območje, zato bo na tem območju do nadaljnjega ostal BMX poligon. Del poligona je tudi mokrišče, kjer so učenci iz OŠ Križe uredili naravovarstveno pot in jo občasno označijo s tablami (table se nato umaknejo). Del tega zemljišča pa je v planu odmeriti in zamenjati z lastnikoma zemljišča, kjer je sedaj nogometno igrišče Sebenje – Žiganja vas.

Zemljišče parc. št. 222, k.o. Lom pod Storžičem, ki je veliko cca 100 ha, je že v zemljiško knjižni lasti Občine Tržič. Zemljišče je bilo najprej v lasti Kmetijsko gozdarske zadruge Križe, ki pa je že poskusila to zemljišče prodati, vendar pa je Občina Tržič pravočasno zadevo ustavila in sedaj je lastništvo urejeno. Do sedaj je to zemljišče uporabljala pašna skupnost iz Golnika.

V/p št. 3-20-2013: Marjan VETERNIK

Marjan VETERNIK je vprašal zakaj Komunalno podjetje Tržič ne uporablja sistema za mokro soljenje, oprema je bila kupljena že pred leti, in se je v preteklosti že uporabljala.

ODGOVOR

Župan je povedal, da se ta oprema uporablja na cestah, kjer se za izvajanje zimske službe uporablja vozilo, na katerega je ta oprema nameščena. Strinja se, da se ta postopek uporablja za širše, nižinske ceste in do naslednje seje Občinskega sveta se bo pridobil odgovor Komunalnega podjetja Tržič, zakaj se ta postopek ne uporablja. Po vaseh pa čiščenje, pluzenje izvajajo s traktorji, prav tako pa se na strmih pobočjih mešanica peska in soli še vedno izkaže za najbolj učinkovito.



OBČINSKA UPRAVA

V Komunalni Tržič pa so pojasnili, da trenutno veljavna zakonodaja dopušča za zimski posip uporabo soli v kombinaciji z drobljenimi peski. Sistem za brizganje emulzij se praviloma uporablja le pri ekstremno nizkih temperaturah, ki pa so v naših krajih prej redkost kot pravilo. V zadnjih desetih letih ni bilo niti enkrat potrebe po taki uporabi protizmrliskih sredstev na naših cestah.

Prehod celotnega zimskega vzdrževanja cest na »mokro soljenje« bi za občino Tržič predstavljal velik finančni zalogaj. Tako iz vidika investicije v opremo, kot tudi iz vidika tekoče porabe emulzij, ki so mnogo dražje od tradicionalnih posipnih materialov. Če bi se pa vendarle odločili za tako spremembo sistema zimskega vzdrževanja cest pa bi bili brez dvoma prvi v slovenskem prostoru.

V/p št. 4-20-2013: Zvonka PRETNAR

Zvonka PRETNAR je opozorila na čiščenje, pluzenje v ozkih ulicah. Predlaga naj se naredi nek načrt kam se odmeče naplužen sneg.

ODGOVOR

Župan je povedal, da je odvisno kam je obrnjen plug.

V Komunalni Tržič pa so povedali, da v ozkih ulicah, kjer je možno odpluziti sneg na bankini, se praviloma odloži sneg na vsako stran ceste. Če pa tudi za to ni prostora, se ga po nalogu Občine iz mestnega jedra odvažajo in odlaga v strugo naših dveh vodotokov. V Komunalni Tržič se zavedajo, da naplužen sneg povzroča nemalo težav in slabe volje med prebivalci ob ozkih ulicah. Zato se trudijo, da je nezadovoljstvo prizadetih občanov kar najmanjše. Nemogoče pa je vedno zadostiti vsem željam posameznikov.

V/p št. 5-20-2013: Janez MEGLIČ

Janez MEGLIČ je opozoril na problem pluzenja snega na hribovskih cestah, po soteskah, kjer so ozki predeli. Letošnjo zimo je bilo zelo veliko napluženega snega, da se niti s plugom ni več dalo doseči minimalne širine, za srečanje dveh avtomobilov. V takih primerih, bi bilo potrebno uporabljati frezo. Opozoril je tudi, da so normativi in pogoji čiščenja razlikujejo glede na to ali gre za vaško ali cesto v mestu.

ODGOVOR

Župan je povedal, da je bila freza nameščena na vozilo, ki je v požaru pogorelo. Komunalno podjetje je že dobilo drugo vozilo, na katerega bo nameščena freza, kajti v zimah kot je letošnja se freza potrebuje.

V Komunalni Tržič so pojasnili, da na najbolj izpostavljenih mestih v KS Lom se je po nalogu Občine tudi letošnjo zimo »frezalo« sneg z bankin. Za to opravilo so najeli storitev v Gorenjski gradbeni družbi, ki so storitev opravili v pričakovani kakovosti. Za ostale ceste se je presodilo, da interventnega frezanja snega ni potrebno, saj je le to predstavljalo veliko finančno breme za Komunalo Tržič in posredno občinski proračun. Za naslednjo zimo so zopet pripravljene lastno mehanizacijo in bo uporaba lastne snežne freze bolj pogosta.

V/p št. 6-20-2013: Matej SLAPAR

Matej SLAPAR je predlagal naj se »normativi« in primerjava z zimsko službo v Avstriji objavi v občinskem glasilu Tržičan.

ODGOVOR

Župan je obrazložil Pravilnik o zimski službi.

V/p št. 7-20-2013: mag. Uroš PIVK

Mag. Uroš PIVK je opozoril na stanje poti od šole proti Pristavi »kolovozne poti«. Ta pot je bila pregloboko pluzena, zato je ta pot sedaj zelo blatna. Predlaga, da se pesek, ki se nabere ob



OBČINSKA UPRAVA

čiščenju cest posuje po tej poti. Čiščenje tudi po ostalih cestah je bilo zelo »temeljito«, saj so poškodovani tudi robniki ob cestah v Pristavi.

ODGOVOR

Župan je povedal, da je s tem seznanjen in se bo zadeva uredila. Na tem območju pa je tudi problem z zaledno vodo.

V Komunali Tržič so povedali, da je konfiguracija omenjene poti takšna, da je v večini svoje dolžine umeščena globlje od poljskih površin ob straneh. S tem je odtekanje vode onemogočeno in zato se pot hitreje »zablati«. Ta pojav je v letošnji zimi, ko je bilo veliko padavin, še toliko bolj izrazit. Je pa potrebno pojasniti, da gre za poljsko pot, na kateri je dovoljen promet le z intervencijskimi vozili, zaradi česar ustroj ceste (tamponska podlaga) ni urejena tako kot na ostalih cestah. Preko ilovnate površine je posuto zgolj nekaj centimetrov peska, ki pa v mokrih pogojih hitreje prepusti ilovnato zemljo na površino.

V/p št. 8-20-2013: Jurij ROZMAN, SDS

Jurij ROZMAN, SDS, je opozoril na odvoz lesa iz gozdov v času odjuge z namenom, da se ne poškodujejo ceste. Ker opaža, da se v letošnji »odjugi« to dogaja daje pobudo, da se ugotovi možnost kako bi se omejila uporaba težkih vozil v času odjuge.

ODGOVOR

Župan je povedal, da se teh omejitev uporabe težkih vozil v času odjuge nekateri ne držijo. Kajti v preteklosti in še danes velja prepoved težkih vozil v času odjuge. Predlaga, da se takoj, ko se opazi prekršek obvesti ali Občino Tržič ali MIK.

Mag. Robert ZADNIK je povedal, da naj v takih primerih takoj pokličejo na Medobčinski inšpektorat v Kranj, kjer se bodo takoj odzvali. Preverili bodo kakšna je prometna signalizacija na omenjenih področjih in obvestili Občino Tržič, če bo potrebo še kaj storiti, dopolniti na terenu. Pojasnilo Urada za urejanje prostora: Ko se pojavi odjuga, vzdrževalec občinskih cest Komunala Tržič d.o.o. namesti začasno prometno signalizacijo, in sicer znak za prepoved vožnje s tovornimi vozili z dopolnilno tablo navedbe, da prepoved velja v času odjuge. Lokacije za namestitvev takšne prometne signalizacije so: v Tržiču pri obračališču v smeri Lom – Jelendol, v Jelendolu pri hiši št. 3 v smeri Jelendol – Tržič, v Lomu pod Storžičem pa nad gasilskim domom v smeri Lom – Tržič.

Drago ZADNIKAR, spec.
DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE